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Erfasste Fragebogen = 61

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert

25% 0% 50% 0% 25%

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm=\n//-\=nl\3liat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . . 50% 27,9% 98% 33% 0%
) Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut : N : sehr schlecht n=61, 6
s=0,8
1 2 3 4 5
12 . . . 60,7% 295% 82% 0%  16% ~
' Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu X 1 : ifft nicht zu nm_\ff=1 s
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser v s=0.8
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren. ; 5 5 . :
. . . . 1,6% 82% 86,9% 3,3% 0%
¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr > > |_|_‘: . > el weniger n=st
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. ;“!8,'4
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : L . : L
Lehrveranstaltung aufwenden?
2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 Waren Sie in diesem Semester berufstatig?
nein, ich war nicht berufstatig () 6,7% n=60
ja, 1-5 Stunden pro Woche U 3,3%
ja, 6-10 Stunden pro Woche C] 8,3%
ja, 11-15 Stunden pro Woche () 10%
ja, 16-20 Stunden pro Woche () 13,3%
ja, tiber 20 Stunden pro Woche ( ) 58,3%
. P 67,2% 24,6% 33% 49% 0%
22 |ch habe aktiv und regelmaBig in der — N R T AR — ifft nicht 2u n=6
A P ) . k 1 mw=1,5
Lehrveranstaltung mitgearbeitet (inklusive Vor- und v s=0,8
Nachbereitung).
1 2 3 4 5
. . . 60,7% 26,2% 98% 33% 0%
2% |ch habe mich gerne aktiv an den Unterrichts-/ wifft 24 T T — it nicht 2u n=61
X P , 1 mw=1,6
Gruppengesprachen beteiligt. v s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 623% 23%  98% 33%  1.6%
24 Die Lehrveranstaltung hat mich beim Abschluss it 2u , 7 ; it nicht zu n=61
meiner Masterarbeit gefordert. ' ' ' 0.9
1 2 3 4 5
03.03.2025 evasys-Auswertung Seite 1



SPLO10-FB7-24W

93,4% 6,6% 0% 0% 0%

> Die:Der Lehrende ist den Studierenden freundlich wifft 2 it nicht zu n=6
. . }—l—i mw=1,1
und wertschatzend begegnet und ist auf Fragen §=0,2
eingegangen.
1 2 3 4 5
. . . .. 85% 133% 1,7% 0% 0%
28 Die:Der Lehrende hat sich offen fiir Gesprache und wifft 2 . —T T : wifft nicht zu n=6
. P N A . . }—-|—| mw=1,2
Kritik gezeigt? Konkrete Beispiele kbnnen im s=0,4
Freitextbereich genannt werden.
1 2 3 4 5
27 Haben Sie von der:dem Lehrenden Feedback zu Teilleistungen erhalten?
Ja, wurde von der Lehrperson ohne Nachfragen gegeben. ( ) 72,1% n=61
Ja, auf Nachfrage. C] 9,8%
Das Feedback wurde angeboten, aber nicht von mir nachgefragt. D 6,6%
Nein, das Feedback wurde nicht angeboten. D 4,9%
Ein Feedback wurde verweigert. 0%
Ich habe (bisher) keine Teilleistung abgelegt. D 6,6%
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL0O10-FB7-24W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1.1 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut
Lehrveranstaltung fir

sehr schlecht

n=61 mw=1,6 md=1 s=0,8

A

12) |ch bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse ~N
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

1:3)  Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr e viel weniger . _ N _
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) n=61 mw=2,9  md=3 s=04
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

trifft nicht zu

n=61 mw=1,5 md=1 s=0,8

2. Fragen der Studienprogrammleitung

22) |Ich habe aktiv und regelmaBig in der trifft zu
Lehrveranstaltung mitgearbeitet (inklusive Vor-
und Nachbereitung).

23) Ich habe mich gerne aktiv an den Unterrichts-/ trifft zu
Gruppengesprachen beteiligt.

trifft nicht zu

n=61 mw=1,5 md=1 s=0,8

trifft nicht zu

n=61 mw=1,6 md=1 s=0,8

— —— "

24)  Die Lehrveranstaltung hat mich beim trifft zu trifft nicht zu N B i B
Abschluss meiner Masterarbeit geférdert. / n=61 mw=1,6 ~ md=1 §=0,9

25) Die:Der Lehrende ist den Studierenden trifft zu trifft nicht zu
freundlich und wertschatzend begegnet und ist
auf Fragen eingegangen.

26) Die:Der Lehrende hat sich offen fiir Gesprache trifft zu trifft nicht zu
und Kritik gezeigt? Konkrete Beispiele konnen n=60 mw=1,2 md=1 $=0,4
im Freitextbereich genannt werden.

n=61 mw=1,1  md=1 s=0,2

——
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